



## ■ СВІТ БЕЗ КОРДОНІВ

### ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ — НА СУЧАСНИЙ РІВЕНЬ

27.04.2013



Віктор Гриневич

Президія конференції (зліва направо): перший віце-президент НАДУ при Президентові України Костянтин Ващенко, керівник представництва фонду Зайделя Сергій Загорний, заступник глави адміністрації Президента України Сергій Ларін, президент НАДУ при Президентові України Юрій Ковбасюк, голова Нацагентства України з питань державної служби В'ячеслав Толкованов, завідувач кафедри європейської інтеграції НАДУ при Президентові України Ігор Грицяк.

**У Національній академії державного управління при Президентові України відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція за участю міжнародних фахівців та науковців на тему: «Модернізація державного управління та європейська інтеграція України».**

Заступник глави Адміністрації Президента Сергій Ларін, який озвучив привітальне слово членам конференції Віктора Януковича, акцентував увагу на тому, що інтеграція в Європейське співтовариство є фундаментальним орієнтиром для усіх органів управління країни.

Цю думку розвинув президент Національної академії Юрій Ковбасюк у своїй доповіді, присвяченій висвітленню актуальних завдань, які стоять перед наукою і суспільством в контексті здійснення суспільних реформ, їхньої адаптації до європейських реалій.

Про важливість соціально-економічного розвитку, адаптованого до європейських стандартів, почесну роль у цьому процесі науковців, держслужбовців, управлінців вищих органів виконавчої та законодавчої влади і місцевого самоврядування вели мову глава Національного агентства України з питань державної служби В'ячеслав Толкованов і керівник представництва Фонду Ганса Зайделя в Україні Сергій Загорний. На загальну думку, на сьогодні Україна є лідером серед країн Східного партнерства щодо рівня модернізації органів державного управління. Зроблено чимало, — констатував Сергій Загорний, — але належить зробити набагато більше, адже вже восени Україна має намір набути асоційованого членства в ЄС на саміті країн Східного партнерства.

У рамках конференції відбулися секційні засідання, на яких обговорювався хід державно-управлінських та суспільних реформ в Україні у контексті європейського досвіду. Члени конференції ділилися досвідом і враженнями. На загальне переконання, Національна академія державного управління при Президентові України вже стала надійним провідником європейських стандартів у сфері політико-правових реформ, професійної підготовки управлінської еліти.